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●戸籍・住民票窓口での「本人確認」について , 詳しくは広報4月 1日号 8ページをご覧ください。

〜市民課・総合事務所の窓口で申請してください〜

えがお が いちばん!!
編集室の
ひとりごと

松
まつなり

成　広
ひ ろ な

菜ちゃん（4歳）
「とても優しい広菜ちゃん。元気に育ってね。」（千町五）

質 問

お答えします

担当課　市民課戸籍住民係（☎ 82-1140）

「窓口での本人確認について」
　4 月 1 日号の広報で「住民票や戸籍謄本などの交
付申請の際に本人確認を行います」というお知らせ
を見ました。具体的にどのようなものが本人確認書

類として使えるのですか。（60 歳　女性）

お子さんの写真 募集中 !!
詳しくは広報広聴課まで（☎ 82-1133）

市 政 Ｑ Ａ＆
　市政に対するご質問などを郵便，FAX，E-mail で受け付けています。また，
市内各公民館などに「提言箱」を設置していますので，そちらもご利用ください。
なお，直接回答が必要な場合は，住所，氏名，連絡先を必ず明記してください。
■申込先　〒 756-8601　山陽小野田市役所　広報広聴課
　　　　　FAX : 83-9336   E-mail : mail@city.sanyo-onoda.lg.jp

住民基本台帳カードの
交付について

●申請できる人
　本市の住民基本台帳に記載されている人
　（本市に住民登録をされている人）
●交付手数料
　500円（カードの有効期限は 10年です。）
●申請に必要なもの
◦官公署発行の顔写真付きの身分証明書
　（運転免許証 , パスポートなど）
※お持ちでない方は即日交付ができません。本
人確認のための照会書を送付しますので , 後
日交付時に必要な書類を持って , 窓口で交付
を受けてください。

◦写真（申請時に撮影できます）
※縦 4.5cm, 横 3.5cmで無帽 , 無背景 ,6 か月以内
に撮影したものがありましたら ,お持ちください。

住民基本台帳カード

●顔写真付きの身分証明書
　〜いずれか 1 点を提示してください〜

運転免許証 , パスポート ,写真付き住民基本
台帳カード（詳しくは右をご覧ください）ほか

●その他の身分証明書
　〜いずれか 2 点を提示してください〜

健康保険証 , 年金手帳 , 介護保険証 , 社員証 ,
学生証ほか

戸籍・住民票の窓口には
　次の書類をお持ちください

▼写真付き

▼運転免許証に代わる身分証明書としても使えます。

新年度が始まりました。転勤等で本市に来られ，この広報紙を
手にされる方もいらっしゃることでしょう。「前に住んでいた
市の広報の方が面白かった」なる感想をいただかないように，
編集室一同，今年も日々 “奮闘” する決意を新たにしていると
ころです。さて，今月のこのコラム，4月の異動で晴れて？編
集室員となった（のび）さんにごあいさつがてら書いてもらう
予定でしたが，話しかけるのも気の毒なほど日々，パソコン，
カメラにもてあそばれ
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ているようなので，代わりに晴れて？編
集室で×年目の春を迎えることになった私にお鉢がまわってき
ました・・・しかし，×年目ともなると身体で仕事は覚えている
ものの，“慣れ” とは引き換えに “巻き続けたネジ” が少しづつ
伸びていくような感覚との戦いでもあって・・・「文章の最終的な
目標は，読み手を同感させること・・・同感させるためには，ま
ず言いたいことがちゃんと伝わらなくては話にならない。」「素
直に文章を書くとそこには品格がにじみでるのだ」（「大人のた
めの文章教室」清水義範　著）古本屋で偶然手にした本にはそ
んな私を諭すような珠玉の言葉が・・・今一度，初心に帰って，
日々，言葉を紡いでいくために，もだえる
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覚悟をしているとこ
ろです。特集記事も企画しています。乞うご期待を。（くろ）


